
QUESTIONNAIRE 
Présentation



La synthèse de ce questionnaire porte sur 164 réponses, 
ce qui représente plus de 40 % de la population totale.

"Les habitudes et attentes des habitants du village de
Fromelles"



Combien de personnes composent votre foyer ?



Nombre de personnes par catégorie :



Êtes-vous intéressés par l’idée d’avoir un nouveau
commerce/espace multi activités à Fromelles ?

Oui                                             156
Non                                                6

Oui 

Non



Comment faites-vous vos courses ?

En voiture

Par internet 

En transport 
en commun

À pieds

À vélo À pieds                                                                  33
À vélo                                                                    28
En voiture                                                           162
En transport en commun                                        1
Par internet                                                           57



Quelle est la distance parcourue pour faire vos
courses par rapport à Fromelles ?

Je parcours moins de 5km (aller) pour faire mes courses                23
Je parcours entre 5 et 10km (aller) pour faire mes courses           105
Je parcours plus de 10km (aller) pour faire mes courses                 33 

-5kms 

Entre 5 et 10km

+ 10km



Où se situe votre lieu de travail ?

À l’extérieur de Fromelles                         130 
Dans Fromelles                                          14 
À votre domicile (y compris télétravail)       41À l’extérieur 

de Fromelles

Dans Fromelles

À domicile



Quels sont vos habitudes d'achat ?

Je fais les courses lors d’un trajet (en allant au travail /école ou à l’heure de déjeuner)            80
Je fais toujours mes courses dans le magasin le plus proche de mon domicile                         66
Je fais les courses dans mon(es) magasin(s) préféré(s) peu importe la distance parcourue     42
Je fais les courses quand le frigo est vide                                                                                   58
Je fais les courses quand j’ai le temps                                                                                        48
Je fais les courses par internet                                                                                                    62
Je fais les courses sans les enfants                                                                                            33
Je fais les courses avec les enfants                                                                                            19



Quels types de magasins fréquentez-vous ?



Pour vos achats que privilégiez-vous ?

Les produits de saison                                             121 
Les produits locaux                                                  103 
Les produits respectueux de l’environnement           41 
La qualité ou la quantité                                             85 
Les enseignes nationales                                          12
Le prix                                                                        99      



Quels produits/services souhaiteriez-
vous trouver à Fromelles ?



Alimentaire

Fruits et légumes                                                             65 
Boulangerie, viennoiserie                                              138 
Crèmerie (lait, yaourt, fromages…)                                 38 
Viande, Charcuterie, Volaille, œufs                                 55 
Épicerie (produits secs : farine, biscuits, conserves...)    51
Boissons alcoolisées (vin, bières, spiritueux …)             11
Boissons (hors alcool)                                                     13     



Prêt à porter                                                                     25
Chaussures                                                                     13
Livres/journaux/papeterie                                                47
Plantes et Fleurs                                                              28
Blanchisserie                                                                     4
Coiffure/barbier                                                                32
Esthétiques, soins                                                           17
Optique                                                                              5
Salon de thé                                                                    39
Petite restauration                                                           72
Bien être / Sport                                                              33

Non - Alimentaire et services 



Seriez-vous prêts à utiliser un système de commande par
internet ou sur le point de vente, payable à la commande, pour

une meilleure gestion des stocks ? 

Oui                                                                       103 
Non                                                                       24 
Indifférent                                                              33



Seriez-vous intéressés par les services suivants ?



Quels horaires d’ouverture vous intéresseraient le
plus ?



En semaine



Samedi



Dimanche 



A quelle fréquence seriez-vous susceptible de vous
rendre dans ce nouveau commerce/lieu de proximité ?



Pour quelles raisons ce projet pourrait-il vous séduire ?


